
《学校評価アンケート（保護者向け）集計結果》
令和４年度

A そう思う
B ややそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない
E 分からない

保護者

Ａ

7%

Ｂ

34%

Ｃ

42%

Ｄ

8% Ｅ

9%

本校のSSI(修紅スクールアイデンティ

ティ)やME(ミニマムエッセンシャルズ）、

教育の目指しているものを理解してい

る。

Ａ

24%

Ｂ

57%

Ｃ

10%

Ｄ

2%

Ｅ

7%

本校は、地域における使命を踏まえ、特

色と魅力のある学校づくりを推進してい

る。

Ａ

30%

Ｂ

49%

Ｃ

11%

Ｄ

2%

Ｅ

8%

教職員は教育目標達成に向けて、情熱

をもって一体となって取り組んでいる。

Ａ

52%

Ｂ

42%

Ｃ

3%

Ｄ

1%
Ｅ

2%

本校ホームページ、公開授業週間など

により、適切な情報発信と開かれた学

校づくりが行われている。

Ａ

19%

Ｂ

46%

Ｃ

22%

Ｄ

2%

Ｅ

11%

家庭学習課題や個別指導等により、学

習習慣や基礎基本の定着と、学力向上

に向け積極的に取り組んでいる。

Ａ

23%

Ｂ

47%

Ｃ

12%

Ｄ

4% Ｅ

14%

登下校の安全や事故防止の適切な指

導がなされている。

Ａ

19%

Ｂ

56%

Ｃ

8%

Ｄ

2%
Ｅ

15%

授業では生徒の興味関心を深める取り

組みがなされ、分かりやすい授業が行

われている。

Ａ

21%

Ｂ

47%

Ｃ

17%

Ｄ

3% Ｅ

12%

生徒の習熟の度合いを考慮し、一人一

人の能力を伸ばす特色ある指導がなさ

れている。

Ａ

28%

Ｂ

46%

Ｃ

15%

Ｄ

2%
Ｅ

9%

生徒の活動を適切に評価し、その評価

について生徒・保護者に分かりやすく示

している。

Ａ

25%

Ｂ

53%

Ｃ

13%

Ｄ

2%

Ｅ

7%

基本的生活習慣の確立や、社会ルール

等について、適切な指導を行っている。

Ａ

33%

Ｂ

45%

Ｃ

9%

Ｄ

3%

Ｅ

10%

生徒の健康管理や保健指導を適切に

行われている。

Ａ

36%

Ｂ

44%

Ｃ

10%

Ｄ

1%

Ｅ

9%

進路学習・ガイダンス等を通して、生徒

の進路意識を高める指導の積極的に取

り組んでいる。



Ａ

27%

Ｂ

50%

Ｃ

13%

Ｄ

4%

Ｅ

6%

進路選択・決定にあたり、生徒の目標を

高め、保護者と連携した指導がなされて

いる。

Ａ

25%

Ｂ

51%

Ｃ

9%

Ｄ

2% Ｅ

13%

進学・就職など、進路決定で十分な実

績を上げている。

Ａ

28%

Ｂ

43%

Ｃ

14%

Ｄ

5%

Ｅ

10%

生徒・保護者の悩みや相談に親身に応

じ、適切に対応している。

Ａ

16%

Ｂ

35%

Ｃ

13%

Ｄ

6%

Ｅ

30%

いじめや不登校などに対して、学校は

適切な対応をしている。

Ａ

22%

Ｂ

46%

Ｃ

20%

Ｄ

6%

Ｅ

6%

生徒は明るい挨拶をし、服装・頭髪もき

ちんとしている。

Ａ

37%

Ｂ

47%

Ｃ

6%

Ｄ

2%

Ｅ

8%

生徒は、生徒会活動・部活動・ボラン

ティアなどに積極的に取り組んでいる。

Ａ

22%

Ｂ

40%
Ｃ

12%

Ｄ

3%

Ｅ

23%

PTA活動が、適切かつ活発に行われて

いる。

Ａ

22%

Ｂ

45%

Ｃ

16%

Ｄ

5%

Ｅ

12%

保護者との連絡が密に取られ、協力し

て指導の充実に努めている。

Ａ

35%

Ｂ

37%

Ｃ

17%

Ｄ

5%

Ｅ

6%

学校の様子を伝える連絡文書や、配布

資料が確実に伝えられている。

Ａ

35%

Ｂ

49%

Ｃ

9%

Ｄ

3%

Ｅ

4%

学校徴収金、会計処理などについて、

分かりやすく説明されている。

Ａ

19%

Ｂ

44%

Ｃ

20%

Ｄ

7%

Ｅ

10%

教育活動に必要な施設・設備の整備が

図られている。

Ａ

18%

Ｂ

56%

Ｃ

12%

Ｄ

4%

Ｅ

10%

校舎の清掃が行き届き、清潔感があ

る。

Ａ

55%

Ｂ

32%

Ｃ

5%

Ｄ

2%

Ｅ

6%

生徒を本校に入学させてよかったと思っ

ている。


